
Geológovia: „Katrina“ iste nebola ešte tým najhorším hurikánom ! 

Lipsko  - Prírodné katastrofy, ako hurikán „Katrina“ v južnej časti USA budú, podľa predpokladu experta eš-te narastať na sile a intenzite. „Isto budú horšie hurikány“ hovorí geológ 

a hydrogeológ z Univerzity v Lipsku, Walter Gläßer. „Dostávame sa do stavu, ktorý nepoznáme z našich skúseností“ Príčina je v globálnom otepľovaní, ktoré vedie aj k tektonickým 

aktivitám a vypôsobuje Tsunami.„Čím bude horúcejšie v Afrike, kde sa hurikány tvoria, o to viac vody na seba naberajú a vylejú sa s veľkou silou na krajinu“ hovorí Gläßer v jednom 

rozhovore s nemeckou tlačovou agentúrou. Dôsledky otepľovania extrémne ovplyvnili počasie aj v Nemecku.„Množstvo a sila búrok a tornád jednoznačne vzrástli“ povedal 

výskumník.„Termodynamika je rozhádzaná.“ Tohtoročné leto ukázalo, že búrky v tejto krajine narastajú v sile a ničení“ Proti tomu sa nedá nič robiť. Musíme sa vyzbrojiť.“ Politika musí 

na dôsledky klimatických následkov reagovať. Geológ – výskumného oddelenia bol sám v Jazz-metropole a označil plánovanie USA ako „zločinecky cielené.“ Výstavba mesta, ktoré 

môže byť až 8 metrov pod hladinou vody je nemysliteľná.„Vždy som si kládol otázku, ako možno celé mesto potopiť. Tu sa obišla prirodzená rozumnosť.“  Pre gläßer je to 

nepochopiteľné, že „sa vyčkávalo až na záplavu.“ Keď bude voda odčerpaná, musia si zodpovední premyslieť ako má byť mesto účinne ochránené.„Hladina vody stúpa na celom 

svete. Sú už tu údaje prognostikov, že v nasledujúcich 10 – 15. rokoch stúpne voda až o tri metre. Regióny, ako sú Bangladéš, alebo New Orleans sú už neobývateľné. A, predsa 

Američania stavajú v oblastiach, ktoré nie sú na výstavbu dobré.“ (Materiál z dpa – Ježiš.de). Nielen výpoveď tohto vedca je alarmujúci, ale aj mnoho iných vedcov hovorí o tom, že 

svet kráča ku katastrofickým scenárom. Od hladu (viď krajiny Afriky kde ľudia umierajú hladom), zemetrasenia, klimatických zmien (evidentných a zrejmých aj v Nemecku podľa 

predchádzajúcej výpovede, otepľovanie s následkami tsunami, búrok nebývalej sily a intenzity), predpokladané a očakávané pandémie – epidémie nebývalých rozmerov toto už nie sú 

iba proroctvá, ale skutočnosť, naplnenie proroctiev.  

„Lebo povstane národ proti národu a kráľovstvo proti kráľovstvu, miestami budú hladomory a ze-metrasenia. Ale to všetko je začiatok útrap.“(Mt. 24;7,8). 

Odpovedal Ježiš Kristu svojim učeníkom na otázku o konci časov. Nie jeden kresťanský vedec vyznávajú, že slovo Božie – Biblia je doslovne pravdivé vo všetkých výpovediach.(Napr. 

Dr. Verner Gitt).Je to viac a viac aktuálne, že ľudia veriaci i neveriaci budú umierať, náhle umierať. Je to skutočnosť a nemá zmysel tu niekoho obviňovať a niečo vyčítať, hľadať vinu 

a vinníka. Tu je dobré iba slovo Božie a poslúchnutie rady Ježiša Krista:  

„Dajte pozor, aby vás nikto nezviedol.“(Mt.24;4), 

alebo: 

„Modlite sa, aby ste nemuseli utekať v zime, alebo v sobotu.“(Mt.24;20) 

„Preto bdejte celý čas a modlite sa, aby ste mohli uniknúť všetkému, čo má prísť a postaviť sa pred Syna človeka.“(L.21;36). 

Jediná správna cesta a odpoveď je v pokání a ľútosti obdŕžať odpustenie hriechov a zmierenie s Bohom I Ježišovi učeníci, apoštolovia sa nesprávne pýtali po vine postihnutých a 

usmrtených pádom veže na dva-nástych ľudí v Siloe a ON ich usmernil a dal im výstrahu: 

„Ale ak sa nebudete kajať, všetci podobne zahyniete. Alebo si myslíte, že tí osemnásti...boli väčší vinníci?“(Lk.13;3,4). 

Uvedomme si, že život tu na zemi, či kratší, alebo dlhší je o tom ako a kde budeme vo večnosti, či pri Pánovi Ježišovi, v nebi, alebo vo večnom odlúčení od Neho v pekle.(poznám.-

vydávateľa). 

  

  

  

 


